Test-23

01.

02.

03.

04.

05.

25 000 000 sayisinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A)25x107  B)2,5x10°  C)0,25x10° D) 2,5%107

1) 118x108 1) 1,18x10%  11) 0,118x10°  1V) 11,8107

Yukarida verilenlerden kag¢ tanesi 118 000 000 sayisina
esitittir?

A)1 B) 2 C)3 D)4

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) 20 000 000 = 2x107 B) 1 800 000 = 18x10°
C) 130 000 = 0,13x10° D) 12 500 = 1,25x10°

18 000 000 x 4 000 000 isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A)72.10"
C)7,2.10"

B) 0,72.10"
D) 720.10"°

Asagida bazi sekiller ve bu sekillerle ilgili islemler
tanimlanmstir.

| S | : Dikdortgenlerin igindeki sayilan garpar

I:' : Karenin igindeki sayiyi 100 ile ¢arpar.
Buna gore;
[40 000 | 150 000] x[10%igleminin sonucu kagtir?

B) 0,6x10"
D) 0,06x101

A) 60x10"
C)6x10"

Cok bliyiik ve ¢cok kiiglik sayilar

06.

07.

08.

09.

10.

11.

8. Sinif Matematik

0,3x10~° sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
A)30x10""  B)3x10® C)0,03x10'° D) 0,003x10®

0,000005 sayisi1 asagidakilerden hangisine esit
degildir?
A) 5x10°

B) 50x10® C)0,05x10“ D) 0,5x10

12 000 000 000 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

A)1,2x10%  B)0,12x10"° C)12x10° D) 120x10’
23x10° =A x107 ise, A sayisi kagtir?

A) 2300 B) 230 C)23 D) 0,23
0,27 x10 '3 =27 x10* ise, A sayisi kagtir?

A) 15 B) 14 C)13 D)11

450x107'* = Ax107"? ise, A sayisi kagtir?

A)45 B) 4,5 C) 0,45 D) 0,045
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Test-23 Cok blyiik ve gok kiiglik sayilar 8. Sinif Matematik

12. | 15000 | 40000 | 20000 | 50000 | : 17. Ave B iki basamakli tam sayi olmak {izere;
0,0000028%10** = Ax10° esitliginde A+B kagtir?

A) 16 B)17 C)18 D) 19

Tablodaki sayilar ikiger ikiser ¢carpilirsa agagidaki
sonuglardan hangisi elde edilmez?

A) 6x108 B) 3x108 C) 8x108 D) 1x10'° :

18. 0,0002 = Ax1073
: 0,0000012 = Bx10® ise
13. | 24000%10° | A | 0,008x10% AxB asagidakilerden hangisidir?
A) 24 B) 2,4 C)0,24 D) 0,024

Yukaridaki tabloda A sayisi, dikdoértgenlerdeki sayilardan
birinin digerine bdlimune esittir.

Buna gore, A sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?
A)3x10° B)3x10"  C)0,3x10"® D) 30x10%

19. 0,000018.10? ifadesinin degeri 10 000’den buyuktr.
Buna gore a’nin alabilecegi en kiigiik tam sayi degeri

kactir?
: A) 10 B)9 C)8 D)7
14. :
<
S
S
)
Gorselde verilen dikddrtgen seklindeki bahgeli evin dm? 20.
cinsinden yiizey alani agagidakilerden hangisidir? Asagidakilerden hangisi kullaniimamis bir kalemin
(1 m2=100 dm?) uzunlugunun cm cinsinden degeri olabilir?
A) 5x108 B) 5x10° C) 5x10° D) 5x10* : A)12x10" B)1,2x10° C)0,12x10° D) 120x102

: u m
: (ADI: 1
5 LSINIFI NO: |
15. 5000000=0,5xA’ ise, A kagtir? :

A) 0,01 B) 0,1 C) 1 D) 10 § ABCD ABCD
10000 11 O000
E 20000 120000
30000 130000
4 O0O00 140000
g H 50000 150000 =
§ 6 OO0OO 16 OOOO

16. 0,000009 = Ax10° ise, A+B asagidakilerd ;
hangiSi lamaz? Ise + b asaglidakilerden i 7 OOOO 17 OOOO
A)3 B) 83 C) 4,1 D) 892 E 8 OO0OO 18 0000

9 0000 190000

100000 20 OOOO
AO8OcO0O
"

46




